CocTtaBuTb TabANULY UCTUHHOCTH:
1) B—>A A-C
2) = (C—>AVBAC)

2-26 OaH dparmeHT TabaunLbl UCTUHHOCTM BbipaxkeHua F (cm. Tabanuy cnpasa). Kakoe

BblpaXkeHue cooTBeTcTBYeT F?

1)=XAYAZ 2)=XVYvV-aZ 3) XACY AZ 4)-XVv-aYVZ

2-31 laH pparmeHT TabamLbl UCTUHHOCTM BblpaxkeHua F (cm. Tabauuy cnpasa). Kakoe

BblpakeHue cooTBeTcTByeT F?

1)AABV-AAC 2)AACVAA-B 3)AACV-AA-C
4)AA(CVv=B) ASC

2-37 [aH ¢parmeHT TabanLLbl UCTUHHOCTM BbiparkeHua F (cm. Tabaumuy cnpaBa). Kakoe BbipaxeHue

cooTBeTcTByeT F?

1)=X>ZAY 2)Z->XVvY 3) ("XVY)AZ 4)XVvY>aZ

X|Y|Z|F
o(1]|1]1
0/{1]0]0
1010
A|lB|C|F
0/1]0]1
0(0j0]1
111|]0]|0
X|Y|Z|F
0/1]0]1
1010
1/10|0]1

2-39  [aH dpparmeHT TabanLbl UICTUHHOCTW BblpaxkeHus F.

x1 | x2 | x3|x4|x5|x6|x7|F
01|01 1
1101 0
01|01 1

Kakoe BbipaxeHue cooTBeTcTBYET F?
1) %1 Ax2 A X3 A X4 AX5AX6AXT

3

4)axlvx2v-ax3vx4dyv-axbyvax6yv-ax7

)
2)x1vx2vx3v-ax4dv-ax5v-ax6yvx7
) x1 A X2 Ax3 A x4 A X5 A X6 AXT
)

15-11 [1nA Kakoro MMeHM UCTUHHO BbICKa3blBaHMeE:

(Bmopas 6ykea enacHaa -> Mepeas bykea enacHas) A [locnedHas bykea coenacHasa?

1) IPUHA 2) MAKCMM  3) MAPUA 4) CTENAH

2-42  [JaHO Nnorvyeckoe BblpaKeHue, 3aBUCALLEE OT 6 IOrMYECKMX NEPEMEHHbIX:
Xi1vaXovXzvaXsv Xsv Xg

CKO/IbKO CYLLECTBYET pPas/IMyHbIX HAOOPOB 3HAYEHU I NEPEMEHHBIX, NMPU KOTOPbIX
Bblpa*KEHNE UCTUHHO?




1)1 2)2 3)63 4) 64

2-44 [laH ¢parmeHT TabaunLbl ICTUHHOCTU BbiparKeHus F.
X1 | x2 | x3 | x4 |x5|x6 |x7
o101 |11
101
oj1(0|1|1)]0
Kakoe BbipaxkeHue cooTBeTcTBYeET F?

1)x1 > (x2Ax3Vvx4dAx5vVx6AxT)

2)x2 > (x1 Ax3Vvx4AX5VX6AX7)

3)x3 > (x1Ax2Vv x4 AX5Vx6AX7)

4) x4 > (x1 Ax2 Vv x3AX5Vx6AXxT)

oO|Oo|O|m™m




